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Pour se rendre en colonie, 180 enfants partiront en car.
On prévoit 1 animateur pour 10 enfants.

1. Combien faut-il d'animateurs en tout ¢

=>Opération : =

=>Phrase réponse :

2. Les enfants, les animateurs, I'infirmiere et le directeur partiront aussi en car.
Combien faudra-t-il fransporter de personnes en tout @

=>0Opération : =

=>Phrase réponse :

3. Dans un car, il y a 50 places. Combien faudra-t-il de cars pour transporter
tout le monde ¢

=>0Opération : =

=>Phrase réponse :

4. Pour 1 car, le voyage coute 2625 €, combien coUtera I'ensemble du
voyage ¢

=>0Opération : =

=>Phrase réponse :
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